

教育系统赴华中师大招才

本报讯(记者 潘舒畅 通讯员 丁林东 夏雯雯)11月3日,温州市教育系统专场招聘会在华中师范大学举行,市局直属学校、各县(市、区)和浙南产业集聚区57所学校(单位)共600多个岗位虚位以待。招聘会现场接收简历586份,其中硕士381份,本科205份,研究生报名人数约占总人数的三分之二。应聘人员有来自华中师范大学等武汉本地高校,也有来自北京师范大学、华东师范大学等国内知名高校,还有部分来自浙江师范大学等省内高校毕业生。招聘会初步达成意向485人,当天现场考核录用89人,其中,市教育局直属学校录用55人,研究生学历39人,占71%。另有部分县(市、区)次日考核签约,也有部分学校将意向人员带回温州考核,并报销来温费用。近年来,我市教育系统推出超越教育人才培养行动计划,组织实施“百万工程”(选拔培养百名教育名家,千名未来名师,万名未来骨干教师),对名师名班主任、教坛新秀、骨干教师均予以奖励,创设了教师专业成长的多元化环境,搭建了教师施展才华的各种平台,全面实施教师关爱工程,严格落实教师工资收入水平不低于或高于当地公务员,并建立同步增长机制、政策。

全市最有影响力、最具权威性、覆盖面最广的公益作文大赛 浙南万科杯 第三届作文大赛启幕



本报讯(记者 林慎)在和煦的秋阳中,以写作之名,我们又见面了。由温州日报和温州市教研院联合主办的浙南万科杯第三届温州市爱阅读·新少年作文大赛今起开幕。少年意气,筑梦文字。喜爱文学的少年们,请拿起你手中的笔,加入我们,共赴这场一年一度的文字之约!两年多来,一个为温州文学少年精心搭建的写作交流平台横空出世。因为这个平台,少年们在瓯越大地上掀起了文学热潮:学校集体参赛、文学社团集体投稿;老师们把刊登在温州日报作文版上的优秀作文读给同学听,鼓励少年大胆地去写;两三千人争相抢滩溪江文学之旅的名额;5万名中小学生在在线观看温籍著名作家叶永烈先生的讲座。因为这个平台,我们遇见了一位位才华横溢的少年,一起见证了他们的努力和成长。两年多来,我们之间有了默契。这是一个自由的平台,属于真正喜爱文字的少年们。在这里,你们可以用自己喜欢的腔调说话,用自己的语言写文章,找回自由表达的乐趣。这是一个公平的平台,温州市教研院继续全程参与监督,我们希望文学少年能凭借闪亮的文字和深刻的思想脱颖而出。这是一个权威的平台,市教研院副

院长、特级教师曹鸿飞,市教研院初中语教研员、特级教师阙银杏以及中小学优秀语文老师及报社资深编辑记者在内的评委们都将作为文学少年成长路上的强大导师,选手的每一篇投稿要经过他们的层层选拔。浙南万科杯作文大赛已经成为文学少年心中一年一度的盛宴。大赛自2017年8月1日启动,已成功举办两届。每届活动总关注人数超过100万人次,初赛投稿累计收到1万多篇。每届复赛环节,300件入围作品在温州日报和温州新教育微信公众号上进行展示,超30万人次点赞。该赛事已成为温州市目前最有影响力、最具权威性、覆盖面最广的公益作文大赛。作文大赛的名誉导师、温籍著名作家叶永烈先生说:今日小作者,明日大作家。少年们,拿起手中的笔,我们期待你的热情参与!



个人参赛选手请关注微信公众号温州新教育,点击下方自定义菜单作文大赛进行投稿。

关于比赛 以下是重点

- 参加对象:全市义务教育三年级以上在校学生,按学段分为甲、乙、丙三组。其中,甲组为3-4年级,乙组为5-6年级,丙组为7-9年级。大赛流程:大赛全程免费,自愿参与,分为初赛和决赛二个阶段。(一)初赛时间((2019年11月1日2020年2月15日)1.个人参赛选手请关注微信公众号温州新教育,并回复关键字作文大赛获取投稿链接。2.本次大赛的初赛主题二选一。体裁不限,字数不限。A.我和我的____。可以是我,我和我的祖国,以个人和国家的关系为视角,展示我们对祖国的赤子之情;也可以是我,我和我的学校、我和我的家人、我和我的朋友、我和我的玩具等具体而微的故事,从自我出发,描写我的真情实感。B.身边的风景。我们常常会到身边的美景熟视无睹,对身边人的美好习以为常。事实上,最好的风景或许就在你的身边。请将你的目光投注在自己的身边,发现身边那种平常而真挚的美好。(二)初赛评选时间(2020年2月16日3月6日)初赛征文截止后,专家评委将从甲、乙、丙三组初赛中筛选出100件优秀作品进行网络展示,同时这100名参赛选手将进入现场决赛。(三)决赛时间(2020年3月15日)组织300名优秀者分组进行现场命题作文大赛,地点待定。奖项设置:1.学生作文奖。甲、乙、丙三组各评选出5名一等奖、10名二等奖、30名三等奖。2.各学段一、二等奖获奖作文的指导老师荣获指导奖。注意事项:1.参赛者严禁抄袭,自留底稿,稿件一律不退。2.本届大赛由浙江浙南万科房地产开发有限公司协办。3.获奖名单将在温州日报和温州新教育微信平台上公布。4.大赛组委会联系电话:88096880 88096892。

出版全国第一本新形态创业教材 两所高职院校成省级双创示范基地 在温高校晒出创新创业教育“成绩单”

本报讯(记者 卓扬)近日,浙江省发改委下发《关于认定第三批省级大众创业万众创新示范基地的通知》,温州职业技术学院、温州科技职业学院成功入选,系全省首批入选的高职院校。创新创业教育作为高校人才培养模式的新探索,是高等教育主动适应、积极回应时代呼唤的创新、发展和升华。在温高校近年来积极探索创新创业教育,逐步实现从就业从业教育到创新创业教育的转变,形成了高校毕业生更高质量创业就业的新局面。可自动伸缩调整容量的旅行箱、集休闲娱乐、锻炼身体、陪护等功能于一身的多功能智能养老床。近日,浙江省第七届职业院校挑战杯创新创业竞赛在金华收官,温州职业技术学院选送的项目取

得大突破,共斩获特等奖2项、一等奖4项、二等奖2项、三等奖4项、最佳表现奖1项,同时荣获优秀组织奖。这些黑科技创新项目的诞生,离不开学校双创教育的支持。获奖学生如是说。目前,温职院已牵头成立了44家国家、省、市、院四级科技研发平台,建立科技成果转化中心和浙南鞋革知识产权联盟,百名专任教师获技术专利(技术发明)项目数全省第一。在第五届浙江省互联网+大学生创新创业大赛决赛上,温州科技职业学院项目《传工茶叶 茶十代的推陈出新之路》《激活植物界大熊猫 商业价值-青钱柳健康产品研发与推广》《咯咯蛋-鸡蛋品质检测分级的引领者》荣获职教赛道创意组金奖。近年来,温科院依托农科教一体化办学机制,

构筑以学生农业创业教育线为核心,农民创业培训孵化线和师生技术成果转化线为侧翼的训研创一体的农业创新创业教育链,着力培养新时代农业创新创业人才。去年年初,教育部发布了本科专业类教学质量国家标准,明确了各专业类创新创业教育目标要求及课程要求。事实上,早在2015年,温州大学就出版了全国第一本新形态创业基础类课程教材《大学生创业基础》,至今已经重印4次,印数超过2万册,被青海大学、四川民族学院等高校采纳为校本教材。2017年,温州大学又在中国人民大学MOOC(爱课程)平台上上线了自主开发的通识教育课程《大学生创业基础》。这门课程每学期吸引了包括温州大学在内的全国50多个高校的近5000余名学生选课,2019年被认定为国家级精品在

线开发课程。与此同时,学校相继开发了《温州模式与温州企业家精神》《创造力思维与管理》《动漫设计与大学生创业》等50多门公共选修课、专业类创业选修课程等各类创新创业教育类课程,实现了创新创业教育全覆盖。在双创基地建设方面,温州大学也一直走在探索之路上。记者了解到,温大自2007年成立大学生创业园,2012年获评国家大学科技园温大分园,2015年被认定为国家级众创空间。学校实施一学院一空间计划,在全校各二级学院建立了18个分布式创客空间,常年入驻80余支创新创业团队。涌现出入选福布斯30位30岁以下精英的张金玉,荣获2018年中国大学生创业英雄十强的刘光宇等一批大学生创业典型代表。

校园微闻 温州市实验中学府东分校

皓齿 行动进校园



护齿卫士们到各个班级分发“护齿公约”。日前,在温州实验中学府东分校里,一场健康生活,从齿开始的皓齿行动走近学生们。当天,由七(24)班承办的健康生活,从齿开始主题晨会在校园操场举行。随后,同学们将护齿公约分发到各个班级,提醒大家养成健康生活的习惯。针对日常生活中的一些护齿误区,该班还特意制作了护齿秘笈,为同学们答疑解惑。付宣

温州市上陡门小学

开展 红色之旅



参观“党建之窗”的学生诵读红色短诗。11月2日上午,温州市上陡门小学六(4)班中队赴瓯江红党群服务中心开展红色之旅课堂活动。近年来,我市小学推进红色育人,依托本地党建文化资源,赴瓯江红党群服务中心开展红色之旅,激发学生爱党爱国情怀,鼓励学生争当少年先锋。董良安



探索温州城奥秘 之温报小记者走进供电公司 体验 一度电 的旅行



小记者们在位于荷花路的鹿城电力营业厅,体验智能家电、VR游戏等新技术。

本报讯(记者 瞿含张)11月2日,20位温州日报小记者带着这些疑问走进国网温州供电服务指挥中心,通过参观、体验、采访,了解温州市电力发展史、学习电力相关知识。国网温州供电公司是有大型供电企业,担负着全市的供电任务。在配网调度大厅,看着大屏幕和各种电脑终端上不时变换的数字和不同颜色的图标,听着此起彼伏的电话铃声,感受着接线员、调度员忙而不乱的工作氛围,小记者们的好奇心被激发了出来。这台电脑上显示着这么多红色绿色的图标,还有好多数字,它有什么用?这叫馈线自动化,是配电网自动化的高级应用功能。如果你家里停电了,这个系统可以缩短停电时间。温州电力青年突击队队长蔡洁解释。在创立工作室,小记者们了解了温州电力的发展史,学习了电力科普知识。电从哪里来?又是如何进入我家的?发电厂通过火力、风力、水力等各种方式发出的电,通过输电线路

入变电站,通过提高电压减少损耗,将电输送到远方,再通过变电站降低电压后,最后就可以传送到你们的家里了。蔡洁道出了其中的奥秘。温州一天要使用多少电?这让来自温大附小的小记者贾辰豪非常好奇。红船共产党员服务队、调度班班长刘可达回答道:温州一天最多时会使用大约1亿度电。相当于一天的时间里,温州有1亿台冰箱在同时使用。当天,小记者们还学习了如何安全用电、节约用电等知识,并到位于荷花路的鹿城电力营业厅,体验了智能家居、VR游戏等新技术。来自市实验中学七(2)班的小记者张翀霖说:这次活动让我感受到一度电来之不易,今后我们要珍惜每一度电。本次走进国网温州供电公司,是小记者探索温州城的奥秘系列采访活动之一,前期小记者们已经分别走进自来水公司、燃气公司、温州气象台、南片污水处理厂。

温州城市大学(温州电大)四十周年校庆公告

四十载弦歌不辍,四十年春华秋实。2019年11月,温州城市大学(温州广播电视大学、温州老年大学、温州市工人业余大学、温州社区大学、温州市广播电视中等专业学校)将迎来建校四十周年华诞。谨此,向关心、支持、参与温州城市大学建设发展的各级领导、各界贤达、海内外校友和全体师生员工致以衷心感谢和崇高敬意!盛世逢盛会,初心凝丹心。在欢庆新中国成立七十周年之际,在赓续发展故事、谋划转型蝶变之时,温州城市大学定于2019年11月23日在瑶溪校区举行建校四十周年纪念大会和校庆系列活动。在欢庆热烈欢迎广大校友和各界朋友以不同形式参与和支持学校40周年校庆,诚挚邀请长期以来关心和支持学校发展的各级领导、海内外校友、社会各界朋友届时拨冗莅临,与全体师生共襄盛举,同谱未来华章!特此公告,敬祈周知!



电话 0577-88226561 0577-88282374 邮箱 wztvubgs@163.com 地址 温州龙湾区瑶溪街道温州城市大学 温州城市大学 2019年11月5日

收回土地使用权公告

根据《中华人民共和国土地管理法》和《浙江省土地节约集约利用办法》的有关规定,因城市建设需要,根据温州市龙湾区人民政府永中街道办事处申请,我局拟对曹希华、陈贤东等2户坐落于永中街道联宜村的土地使用权予以收回。本公告自发布之日起三十日内,如有单位或个人对本公告持有异议的,请在公告期内向温州市自然资源和规划局龙湾分局行政申批科反映。联系地址:龙湾区行政服务中心三楼,联系电话:86968292。特此公告。温州市自然资源和规划局龙湾分局 2019年11月1日

Table with 2 columns: 序号 (Serial Number) and 土地用途 (Land Use). It lists land parcels for recovery, including owner names like 曹希华 and 陈贤东, addresses, and land area details.

文成县大岙镇建设路114号店面 租赁权拍卖公告

受委托,定于2019年11月26日下午15:00在文成县公共资源交易中心(大岙镇西门街50号)对下列标的物进行公开拍卖,公告如下:一、拍卖标的及起拍价:文成县大岙镇建设路114号店面一年租赁权,建筑面积0.30亩,非居住,每租金起拍价27.2万元(竞买保证金6万元),拍卖成交后三天内签订租赁合同,租金一年一付,先付租金后使用。二、竞买人条件:自然人或法人均可报名。三、报名时间及地点:2019年11月25日9时至2019年11月26日11时止(工作时间),文成县公共资源交易中心(大岙镇西门街50号)。有意竞买者(个人凭身份证及复印件,单位凭营业执照副本复印件、法人身份证及复印件、公章)和缴纳竞买保证金6万元的缴款凭证到报名地点办理报名手续(竞买保证金必须转入专户,并注明项目名称,拒绝现金存入,保证金不可他人代缴)。竞买保证金以报名截止时间前到达文成县公共资源交易中心账户为准,并交纳300元报名咨询费(注:报名咨询费不管成交与否均不退还)。保证金存入文成县公共资源交易中心专户(户名:文成县公共资源交易中心,账号:201000018961378,开户银行:浙江文成农村商业银行股份有限公司营业部)。四、展示时间及地点:公告之日起至2019年11月25日(工作时间),标的物现场(自行看样)。咨询电话:5905072、88866161 工商监督电话:57892050 网址: http://www.lbfaction.cn/ 文成县公共资源交易中心 温州八方拍卖有限公司 文成县交通运输局 2019年11月6日